

**ЗВІТ**  
**про базове відстеження результативності регуляторного акта**

<b>Вид регуляторного акта</b>	Розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації.
<b>Назва регуляторного акта</b>	Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень голови Харківської обласної державної адміністрації.
<b>Дата прийняття</b>	22.01.2016
<b>Номер</b>	12
<b>Назва виконавця заходів з відстеження</b>	Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації.
<b>Мета прийняття акта</b>	Метою видання даного розпорядження є приведення у відповідність до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11 вересня 2003 року № 1160-IV, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (зі змінами) розпоряджень голови Харківської обласної державної адміністрації, якими для суб'єктів господарювання затверджувалися (установлювалися) граничні розміри плати за послуги на ринках з продажу продовольчих і непродовольчих товарів.
<b>Строк виконання заходів з відстеження</b>	До дня набрання чинності регуляторного акта.
<b>Тип відстеження</b>	Базове.
<b>Методи одержання результатів відстеження</b>	Статистичні.
<b>Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних</b>	Відстеження результативності розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень голови Харківської обласної державної адміністрації» від 25.03.2014 № 70 здійснюється за показниками: - розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не передбачається додаткових надходжень до державного та місцевих

	<p>бюджетів;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – одинадцять суб'єктів господарювання, щодо яких розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації було затверджено граничні розміри плати за послуги на ринках з продажу продовольчих і непродовольчих товарів;</li> <li>- розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта – не передбачається додаткових витрат коштів та часу суб'єктами господарювання;</li> <li>- рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – середній рівень, так як проект розпорядження та аналіз його регуляторного впливу 23 жовтня 2015 року були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному сайті Харківської обласної державної адміністрації в мережі Інтернет (<a href="http://kharkivoda.gov.ua/">http://kharkivoda.gov.ua/</a>).</li> </ul>
<p><b>Кількісні та якісні значення показників результативності</b></p>	<p>Одинадцять розпоряджень голови Харківської обласної державної адміністрації, якими затверджено граничні розміри плати за послуги на ринках з продажу продовольчих і непродовольчих товарів для суб'єктів господарювання, не відповідають принципам державної регуляторної політики.</p> <p>Сім суб'єктів господарювання, щодо яких розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації було затверджено граничні розміри плати за послуги на ринках з продажу продовольчих і непродовольчих товарів, припинили надавати ці послуги, а торговельні місця на ринку здають в оренду.</p> <p>Ще у чотирьох суб'єктів господарювання, за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, припинено юридичну особу.</p>
<p><b>Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначеної мети</b></p>	<p>Виданням даного розпорядження приведені у відповідність до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»</p>

	(зі змінами) розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації, якими для суб'єктів господарювання затверджувалися (установлювалися) граничні розміри плати за послуги на ринках з продажу продовольчих і непродовольчих товарів.
--	---

**Заступник директора Департаменту –  
начальник управління аналітики,  
прогнозування та зведення інформації**

**І.В. Коновалова**